Thierry Rouffet - Solution du 15-01-2021 - Contréle de I'atout

Le seul danger est de découvrir un partage 4-1 des atouts.
L'intervention a 2¥ Rouge militte pour cette éventualité.
8 A A Pour s'en prémunir et conserver le controle des ¥ par la coupe au
‘5. * 2 mort, le déclarant doit, apres avoir coupé I'entame, donner un tour
E‘ & U‘I'ﬂ,.., R?&ﬂg: a blanc a e.
10 D
% -~ deofe g ole @t
: b |
-
€ | e 0
ofe oot
L 3e
\ 2
N
¢ £
A 6.4 Rg9 .5 3 4_9 6 2
- FE’ D}ﬁ +éh + V'Y 9" stestests ¢
: ‘ v
! @ b a o *
\
{ Yo s T aa o0 o
Les 4 mains & 853
- v
Donneur : SUD - vulnérable : EO E m N m s ARDVS3
Contrat : 64 1a — 2e¢ 2w & AVX7
Match par 4. Ouest entame du 6 de . - - 3s8 - 4 VX92 AT
Pouvez-vous assurer le contrat avec les atouts 4% - 64— v X76 v ADV842
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